

普京宣布进行部分动员

系二战后俄首次发出动员令



当地时间9月21日,俄罗斯总统普京发表视频讲话,宣布进行部分动员。另据央视军事消息,普京在讲话中表示,俄方将支持顿巴斯地区、扎波罗热州和赫尔松州居民在全民公投中作出的决定。

路透社报道称,这是俄罗斯在二战后首次进行动员。



普京进行全国电视讲话(视频截图)

普京宣布进行部分动员 俄国防部长:将征召30万名预备役人员

普京当地时间21日表示,只有那些目前在预备役中的公民,首先是曾在武装部队中服役、有一定军事专业和相关经验的人将被征召服兵役,他们在被部署到部队之前必须接受额外的军事训练。部分动员令中还包括了关于国防采购的额外措施。

普京表示,西方的目的是使俄罗斯虚弱、与世界隔离,并毁灭俄罗斯。普京指出,在特别军事行动开始后,乌克兰方面曾对俄方提出的建议做出过积极反馈,但“正是在西方的指示下,乌克兰中断了与俄方达成一致的进程”。

俄罗斯国防部长绍伊古表示,在部分动员过程中,将征召30万名预备役人员。

绍伊古还指出,“俄罗斯

不但与乌克兰作战,还是在同西方国家作战”。“西方国家的指挥人员在基辅指挥乌方军事行动,超过1000名外籍雇佣兵在乌克兰方面作战,西方国家的70多颗军用卫星和200颗民用卫星参与探测俄军所在位置”。

当地时间9月20日,俄罗斯国家杜马通过法案,加重对全民动员和战时状态下的某些犯罪行为的惩罚措施。其中包括:自愿被俘人员(叛国行为)将被判处10年以下有期徒刑,战争掠夺和破坏行为将被判处15年以下有期徒刑等。

此外,该国刑法中还加入了对全民动员、战时状态等相关概念的解释。

卢甘斯克和顿涅茨克将公投 梅德韦杰夫:入俄后可用全部力量自卫

当地时间9月20日,卢甘斯克方面宣布,卢甘斯克“人民委员会”已通过一项决议,将卢甘斯克加入俄罗斯的全民公投安排在2022年9月23日至27日举行。

报道称,顿涅茨克方面也表示,顿涅茨克加入俄罗斯的全民公投也将于9月23日至27日举行。同一天,乌克兰赫尔松州政府决定举行全民公决。

俄罗斯联邦安全会议副

主席德米特里·梅德韦杰夫表示,有必要在顿涅茨克和卢甘斯克举行加入俄罗斯的全民公投。

梅德韦杰夫称:“全民公投不仅对于系统地保护顿涅茨克和卢甘斯克的居民,而且对于恢复历史正义都有重大意义。”

梅德韦杰夫表示,顿巴斯全民公投会彻底改变俄罗斯未来几十年的发展方向,也不仅仅是俄罗斯,因为在举行公投后,新

的领土并入俄罗斯,世界地缘政治转变将不可逆转。

梅德韦杰夫指出,在并入俄罗斯之后,侵犯俄领土就是犯罪,面对犯罪可以动用全部力量自卫。同样重要的是,在变化纳入俄罗斯宪法之后,任何一位俄未来领导人,任何一位官员都无法扭转这一决定,这就是基辅和西方害怕这些公投的原因,因此也必须举行全民公投。

封面新闻

辛巴董宇辉“玉米论战”,6元一根的玉米贵不贵?

怒怼刘畊宏直播间卖糖水燕窝后,辛巴又将炮火指向了东方甄选,称后者6元一根的玉米售价太贵,纯属欺骗老百姓。随后,东方甄选主播董宇辉在直播间回应了玉米价格争议问题。

9月20日,农特集团总裁、物流供应链专家黄刚在接受记者采访时表示,我国玉米品种丰富,其中优质的鲜食玉米的成本价格本身就比较高,加之中间的深加工环节、物流环节等,一根优质鲜食玉米的成本约在4元左右。

针对董宇辉农产品电商渠道的话题,黄刚表示,电商渠道在一定程度上确实有助于农产品打开销路,但只占农产品市场的很小一部分,“大量的农产品还是要走到线下、走到菜市场、餐馆中去。”

辛巴炮轰东方甄选: 利润能占到40%

9月18日,辛巴在直播间中表示,“某些直播间卖高价产品还标榜谷贱伤农,这纯属是在欺骗老百姓。一穗玉米从地里出来就7毛钱,到最后价格加到6块钱,自己公司利润能占到40%,他们太虚伪了。”

不难发现,辛巴所指的某些直播间指的是东方甄选直播间,6元一根的玉米是东方甄选售卖的可生食黄糯玉米。

随后,东方甄选主播董宇辉在直播间就玉米价格回应道,“大部分玉米不是用来给人吃的,是用来(作饲料)养牲口的,所以价格确实是4.5毛钱一根。我们找的生食玉米来自东北好的产地,成本本来就很高,从地里收上来就是2元一根。”

董宇辉表示,农业是一个特别透明的大产业,没有人能偷偷发横财,而农产品最大的问题就是销路问题,“我们也想让农民多挣钱,但如果只想让农民挣钱,这个商品就不会挣钱。如果没有中间商,谁去收购玉米?没有厂商包装、运输、售后,谁把玉米卖出去?”

记者分别联系东方甄选和辛选直播间。东方甄选方

面表示,对此事暂不回应,目前专注于自己的助农直播。而辛选方面,截至发稿未收到有效回复。

新东方在线直播业务 毛利为37.8%

记者注意到,辛巴“炮轰”东方甄选的核心论点,是质疑东方甄选的产品售价高,却打着“谷贱伤农”的旗子。

8月26日,新东方在线公布截至2022年5月31日的2022财年业绩。报告期内,新东方在线总营收为8.99亿元,同比下滑36.67%;经调整后净亏损3.64亿元,同比收窄72%。

其中,新东方在线在直播电商业务板块实现营收2460万元,毛利930万元,毛利率为37.8%。值得注意的是,这是在主播董宇辉出圈、一夜爆红之前的成绩,也是东方甄选直播业务自去年12月创立以来,首次正式对外披露具体营收情况。

据新东方在线执行董事兼CEO尹强在8月底的财报会上透露,东方甄选近三个月GMV(商品交易总额)达20亿元左右,利润率远高于行业均值。

“高品质、高售价”的打法,加上知识直播的文化光环,让东方甄选迅速出圈,业绩明显提升,但也让其不止一次的陷入“农民到底有没有增收”的质

疑中。今年6月,东方甄选可生食黄糯玉米上架之初,就已因为售价偏高引起热议。

那么一根6元的玉米,农民到底能赚多少呢?电商直播渠道是否真的有效带动农产品销售呢?

农产品专家:鲜食玉米收购、 加工、物流等成本在4元左右

今年6月,同样在抖音销售吉林鲜食玉米的森谷农直播间工作人员告诉记者,电商带货的优势主要是“有助于提高农民的土地利用价值”。由于玉米品种改良、再加之产业链变化和电商的销售渠道,农民的收入能比以前增加20%到30%。

该工作人员表示,他们的毛利率在20%左右,“从农民的生产端、收购商到销售端的利润都不高,农产品没有那么高的利润,只能靠薄利多销。”

“说6.7毛就可以从地里收鲜食玉米的,纯粹是博人眼球,这是不可能的。”9月20日,农特集团总裁、物流供应链专家黄刚在接受采访时表示,我国玉米品种丰富、用途广泛,包括口粮调剂、饲料加工、工业生产等。

对于董宇辉所称的鲜食玉米的成本价格在2元左右,黄刚也表示了认同,“优质的鲜食玉米差不多是这个价。”

此外,黄刚还补充称,鲜食玉米对于深加工的要求比较高,必须在采摘后有限的时间内进行处理,才能锁住鲜味。因此,不少加工厂采用农民培训的方式,让当地农民参与鲜食玉米的加工环节。这样一来,对农民来说,不仅种植鲜食玉米的收益更高,相关供应链也能为农民创造更多的就业机会,提供额外的收入。

黄刚表示,鲜食玉米的中间环节包括分拣、清洗、加工、包装、物流等等,受规模化影响,不同公司的中间成本可能有所不同。

黄刚估算,东方甄选一根玉米的加工和物流成本加起来,差不多是2元左右。“我知道东方甄选直播间没有坑位费,赚得确实不应该少,但是,一根优质鲜食玉米的成本在4元左右是比较符合逻辑的,卖6元一根并不算是天价。”

黄刚表示,对于农产品而言,销售渠道问题的确是个关键,“但农产品电商仍然只占农产品行业的很小一部分,大量的农产品还是要走到线下、走到菜市场、餐馆去。”黄刚称,电商直播间对农产品的意义,主要是有助于提升产品的品牌和影响力,从而促进产品品质更加稳定合规,带动产业升级。

“两高两部”联合发布 新的取保候审规定

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部21日联合发布新修订的《关于取保候审若干问题的规定》,进一步明确了取保候审的适用范围,强化对被取保候审人的执行监督,解决取保候审执行中遇到的具体问题。

据悉,“两高两部”将指导地方各级人民法院、人民检察院、公安机关和国家安全机关严格执行有关规定,进一步规范适用取保候审,深入贯彻落实宽严相济刑事政策以及少捕慎诉慎押的刑事司法政策,在保障刑事诉讼活动顺利进行的同时,充分保护公民合法权益。

据新华社

遗失声明

吕晴美、肖国芳购买的亿联世贸中心8#02034房的购房交款收据丢失,收据号:7428(金额:514348元),声明作废。

徐文浩毕业于滨州医学院的毕业证丢失,毕业证号:104405201705003424,声明作废。

菏泽市牡丹区利仁牡丹芍药有限公司发票专用章(编号:91371702MA3D759B3B)不慎丢失,声明作废。